
 

 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA “EXCEL – OSNOVNI NIVO” 

 

 

“Vrlo korisno s obzirom na posao koji obavljam. Pokrivene su najvažnije tematske oblasti iz 

ovog programa koje su vrlo primenljive u praksi. Sa usvojenim znanjem se značajno može 

skratiti vreme dobijanja većine izveštaja. Saznala sam i za neke shortcut-ove za koje ranije 

nisam znala u Excel-u. Trening je lepo organizovan i obimna materija se usvoji na prijemčiv 

način.” 

Nataša Trivunović, Samostalni stručni saradnik za finansijske poslove, Pokrajinski 

sekretarijat za nauku i tehnološki razvoj 

 

 

“Trening je bio jako koristan, sa dosta informacija i podataka. Predavač je bio odličan, dao 

nam je dosta informacija i podataka koje ću koristiti u svom poslu. Prostor gde se održava 

seminar je odličan i funkcionalan.” 

Savka Đorđić, Sektor rizika, Komercijalna banka  

 

 

“Današnji trening bih okarakterisala kao spoj korisnog, udobnog i prijatno iskorišćenog 

vremena. Pozitivan utisak o predavaču i samoj organizaciji. Za svaku preporuku.” 

Ivana Milićević, stručni saradnik, Telekom Srbija 

 

 

“Udoban prostor, odličan predavač, ljubazni domaćini. Zadovoljna sam jer sam upotpunila 

znanje iz  predmetne oblasti, bez stresa, imajući u vidu da je predavač vlo strpljiv i spreman 

da pomogne.” 

Ljiljana Justiz Vinales, saradnik u ljudskim resursima, Telekom Srbija 

 

 

“Bilo je baš korisno, naučila sam dosta prečica i korisnih saveta za rešavanje problema koje 

sam imala prilikom izveštavanja. Organizacija je odlična, sve na vreme i ljubazno.” 

Jelena Šercel, Fraud expert, Vip mobile doo 

 

 

„Zadovoljan sam trenerom i samim treningom jer je ispunio moja očekivanja, čak je pružio i 

više od očekivanog.“ 

Ana Radaković, ALIMS 

 

 

„Jako korisno. Prošli smo sve relevantne teme.Trener je jako angažovan i kompetentan. 

Mnogo sam naučila.“ 

Branislava Kovačević 

 

 

„ Zadovoljna sam. Dobra je obuka, veoma profesionalan predavač.“ 

 

 

„Odlična i vrlo korisna obuka. Trener je odlično objasnio sve teme.“ 

Vejko Stanojković, Imlek a.d. 

 

 

„Veoma koristan trening primenjiv u svakodnevnom poslovanju.“ 

Filip Martinović, Dom zdravlja Palilula 

 

 



 

 

“Pohvaljujem izbor teme i predavača. Odlično predavanje!” 

Marija Filipović, Stručnjak za naplatu, Vip mobile doo 

 

“Profesionalno, jasno i motivišiće. Sve pohvale, posetiću Vas ponovo.” 

Sofija Karić, Asistent u špediciji, Delta Transportni Sistem 

 

 

„Trening je bio svrsishodan i veoma uspešan. Sve pohvale!”  

Maja Cekić Damjanović, Stručnjak za obračun i plaćanja, Vip mobile doo 

 

 

„Jako sam zadovoljna ovakvim načinom organizacije treninga koji dozvoljava aktivno učešće 

svih prisutnih. Sve mogućnosti korišćenja Excela su nam jednostavno i efikasno prikazane.“ 

Biljana Stojanović, Šef tehničke operativne pripreme, Kolubara Univerzal 

 

 

„Veoma dobro izlaganje sa dosta primera primenljivih u praksi.” 

 Jelena Marković, Fraud expert, Vip mobile doo 

 

 

„Bilo je odlično! Za mene lično su stvari koje sam danas naučio više nego dovoljne da u 

daljem radu adekvatno i na najbolji mogući način koristim grafikone u Excelu.“ 

Miloš Dimovski, Menadžer Prodaje, Comes d.o.o. 

 

 

„Trening je bio veoma koristan i siguran sam da ću naučeno na njemu primenjivati u daljem 

radu.“ 

Goran Šercel, Savetnik u grupi za usluge, Ministarstvo poljoprivrede i zaštite 

životne sredine – uprava za veterinu 

 

 

„Vrlo profesionalno. Sve pohvale i za predavača i za zaposlene u MNG Centru.“ 

Gordana Vučković, Nabavni supervizor, Hemofarm AD 

 

 

„Odličan trening. Naučili smo dosta novih stvari, kako teorijskih, tako i praktičnih. To će 

nam sigurno koristiti u poslovnoj praksi.“ 

Aleksandra Grahovac, Referent u službi plana i analize, PD RB Kolubara 

 

 

„Trening je ispunio sva moja očekivanja, kao i organizacija, koja je na veoma 

profesionalnom nivou. Hvala!“ 

Gordana Stanković, Šef odeljenja za finansijsko praćenje investicija, JP EPS 

 

 

“Interaktivno i konstruktivno održan trening. Izuzetno koristan za moj dalji rad.” 

Živan Mihajlović, Rukovodilac Sektora grejanja, JP "Stambeno" Ruma 

 

“Utisci odlični. Predavač Snežana Abramović je neumorna. Izuzetna komunikacija i timski 

rad. Hvala.“ 

Slađana Aleksić, NIS 

 

 

„Odličan trening i odlična organizacija.“ 

Maja Milić Kulić, Milšped doo 



 

 

 

 

„Sve je bilo savršeno, predavač je odličan.“ 

Jovana Zdravković, JKP ,,Pogrebne usluge” 

 

 

„Predavač je odličan, sve pohvale.“ 

Marija Šaranović, JKP ,,Pogrebne usluge” 

 

 

“Sve je lepo organizovano. Nemam primedbe. Predavač je odličan.” 

Nataša Milenković, JKP ,,Pogrebne usluge” 

 

 

“Sve je bilo na vrhunskom nivou.” 

Miroslav Radenković, Milšped 

 

 

“Veoma koristan seminar, naučio sam mnogo iz ove oblasti I bliže se upoznao sa funkcijama 

programa. Prezadovoljan sam.” 

Aleksandar Srbljak, JKP ,,Pogrebne usluge” 

 

 

 

 


